Lunds BK
Partavling 2019-07-08

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 26. Medel: 207.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 256.0 61.54 Leif Andersson - Johan Noberius 8923 655  Genarps BK - Hovmantorps BK
2 17 251.3 60.42 Anita Gullberg - Jerker Persson 13513 4696 Lunds BK
3 9 244.8 58.85 Linus Olsson - Anders Ingels 30150 88890 LUCK
4 8 24277 5833 Hakan Danielsson - Hakan Edlund 63940 60430 Lunds BK
5 18 229.7 55.21 Claudia Sjoberg - Alf Roos 55585 92856 Lunds BK - Varnamo BK
6 19 217.8 52.34 Ingrid Thernfrid - Martti Niileksela 42237 63033 Lunds BK
7 10 215.0 51.68 Lennart Tenland - Mikael Palade 60138 5773 Lunds BK
8 2 210.0 50.48 Alve Wendt - John Svensson 17282 57265 Lunds BK
9 6 208.0 50.00 Bertil Ekelund - Gunnar Erlandsson 476 12444 Lunds BK
10 20 204.8 49.22 Hakan Tjarnemo - Pierre Carbonnier 5534 5538 Lunds BK
11 5 196.1 47.14 Anders Bengtsson - Wlodek Tugendraich 14586 82831 Bjarreds BK - Lunds BK
11 15 196.1 47.14 Lars Andersson - Arne Hansson 23729 19433 Lunds BK
13 3 196.0 47.12 Kerstin Stromholm - Barbro Lindskog 93799 25509 Lunds BK
14 16 195.0 46.88 Kerstin Eberhardt - Bo Holmgvist 40510 1151 Bjarreds BK - BK Axet
15 14 192.8 46.35 Izabella Johannisborg - Lars-Ake Larsson 94294 79712 Lunds BK
16 7 188.0 45.19 Lennart Hammarholm - UIf Norman 94327 39188 Kullabygdens BK - Lunds BK
17 4 185.3 44.53 Inger Ekberg - Sven-Erik Lergin 5710 4460 Malmo BK - Staffanstorps BK
18 12 1755 42.19 Annemarie Ritzau - Hakan Myrhagen 81989 411  Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
19 1 145.2 34.90 Anita Larsson - Marianne Bengtsson 79711 27735 Lunds BK
1 4 E7654 Bésta kontrakt 2 4 Kn8643 Bésta kontrakt 3 & 854 Bésta kontrakt
Nord v K63 5& O D -2 300 Ost v- 6NT O =-990 Syd vK 7¢ S D-6-1400
Ingen ¢ 7432 NS + 874 ov + KD1065
«10 & ¢ v & NT #D10932 & ¢ v & NT #Kn973 & ¢ v & NT
4109 4 K N4 8 4 106 s E « D7 N80OO0O9O0 4 EKn972 «KD6 N6 7 1014
vE9542 vKnl08 S 4 8 4 106 vEKD7632 v954 S80090 v Kn2 vE1087653 S 6 7 1 0 4
1085 ¢ EK9 09 4836 + 1065 ¢ EK932 O 5 10124 12 ¢Kn984 ¢ - O7 6 12128
»752 #KDKn9%3 V 9 4 8 3 6 #Kn5 &K76 V 5 11124 12 »K8 #ED6 V 7 6 12128
4 DKn832 4 K10952 4103
v D7 v Kn108 v D94
+ DKn6é ¢ DKn ¢ E732
»E84 »E84 #10542
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 44DS= ©vA 590 160 00|17 5 7v0O-2 *A 100 16.0 0.0|11 12 44 V-1 +K 100 150 1.0
9 15 44 S= »5 420 140 20| 2 6 5v0-1 49 50 13.0 30|14 2 3NV-1 +6 100 150 1.0
4 12 34 S+1 &7 170 100 6.0| 8 20 6v V-1 43 50 13.0 3.0| 3 7 4eV= *7 -620 12.0 4.0
10 11 34 S+1 &2 170 100 6.0| 4 12 5v V= 43 -450 9.0 7.0[|15 10 4y O+1 4T -650 9.0 7.0
14 1 34 S+1 &7 170 100 6.0|16 3 5vV= 43 -450 90 7.0|/20 9 4v O+l &4 -650 9.0 7.0
8 20 34 S= *2 140 3.0 13.0| 9 15 5v V+1 &2 -480 40 120| 4 16 4vy O+2 &2 -680 4.0 12.0
16 3 34 S= *7 140 3.0 13.0|14 1 4vV+2 43 -480 40 12.0|17 6 4v O+2 +A -680 4.0 12.0
17 5 34 S= &7 140 3.0 13.0(18 7 4vy V+2 43 -480 40 12018 8 5v O+1 +¢A -680 4.0 12.0
18 7 34 S= vA 140 3.0 13.0|10 11 5vDV+1 44 -750 0.0 16.0| 1 19 64 V= vK -1430 0.0 16.0
- 19 84| - 19 84| 5 - 7.5
4 4974 Basta kontrakt 5 & Kn643 Basta kontrakt 6 4 K32 Basta kontrakt
Vast v D64 24 S =110 Nord v K2 5v O =-450 Ost v K1086 44 S =420
Alla +E6 NS + D10654 ov ¢-
#K9872 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT #ED10965 & ¢ v & NT
4 EKN86 432 N57 776 aKD92 &- N36264 4Kn86 4754 N 118 9 109
vK5 v 10873 S587 86 v 654 vE109873 S 3 6 2 6 4 vE53 vKn742 S 118 9 109
+K743 +D8 085657 +9 ¢ KKn73 O 107 117 9 + K96 ¢ E8743 025423
#EKN5 #D10643 V85657 #EKB864 #Kn93 vV 107 117 9 #Kn872 &K V25424
4 KD105 « E10875 4 ED109
v EKn92 v DKn vD9
+ Kn10952 + E82 + DKn1052
»- #1075 *43
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 44DO-3 +¢J 800 160 00|14 3 4v0O-1 ¢+ A 50 150 10| 6 1 3NS+1 &2 430 140 2.0
4 16 24 V-3 ¢A 300 140 20|16 5 5v0-1 vQ 50 150 10|14 3 3NS+1 +¢6 430 140 2.0
14 2 2¢ S+1  4A 110 120 40| 6 1 34S-3 +9 -300 120 40(18 9 3NS+1 3 430 140 2.0
17 6 2¢ S= aA 90 100 60| 4 8 44S-4 *A -400 100 60| 4 8 3NS= +K 400 8.0 8.0
3 7 INV= &7 -90 80 80|15 11 4vO= &T -420 6.0 100|16 5 3NS= v3 400 8.0 8.0
119 2¢yN-1 &3 -100 6.0 100(19 2 4v O= *5 -420 6.0 10.0|20 10 3NS= 46 400 8.0 8.0
15 10 INV+2 &7 -150 4.0 120|120 10 4v V= a2 -420 6.0 10.0| 7 17 24 N+2 ¢A 130 4.0 12.0
20 9 2vy N-2 43 -200 20 140| 7 17 4vy O+1 vJ -450 2.0 14015 11 3NN-1 2 -50 1.0 15.0
11 12 24 S-4 a4 -400 0.0 16.0(18 9 44DS-4 +9 -1100 0.0 16.0|19 2 3NN-1 +3 -50 1.0 15.0
5 - 7.5 12 - 6.8 12 - 6.8
7 « E109 Bésta kontrakt 8 4105 Bésta kontrakt 9  E843 Bésta kontrakt
Syd vEKn4 34 V =-140 Vast v K102 54 V =-450 Nord v 104 44 O =-620
Alla ¢+ E975 Ingen ¢ EKD52 ov + D85
2976 & ¢ v & NT «D95 & ¢ v & NT #D1043 & ¢ v & NT
4 K4 4« DKn732 N3 36314 4ED4  4Kn9832 N26 325 4 KD10 #Kn9652 N566 214
vK765 ¢10 S 33634 vE975 vDKn4 S26326 vK876 vE5 S566 24
¢+ KD106 ¢ Kn32 O 10106 9 8 49743 - O 106 10117 10732 ¢E4 08 7 6 109
D104 &EKS82 V 10106 9 8 *K7 #E10842 V 106 10117 »K8 #E765 V 8 7 6 109
4 865 4 K76 a7
v D9832 v 3863 v DKn932
+ 84 + Kn1086 + KKn96
#Kn53 #Kn63 #Kn92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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15 12 2NV = +5 -120 16.0 00|17 8 44 0O-2 *J 100 160 00| 5 14 44 O-1 a7 100 16.0 0.0
17 8 2#0+2 v2 -130 140 20| 7 2 34 V+1 ¢ A -170 140 20| 8 3 2NO+1 +vQ -150 140 2.0
5 9 24 0+1 ¢8 -140 110 50(10 18 34 O+2 ¢J -200 100 60 1 2 34 0+1 ¥vQ -170 9.0 7.0
11 20 24 O+1 +8 -140 11.0 50(11 20 24 O+3  ¢J -200 100 6.0 6 10 24 O+2 ¢Q -170 9.0 7.0
19 3 2NV +1 &9 -150 80 80|14 4 340+2 ¢J -200 100 6.0(16 7 34 O+1 ¥Q -170 9.0 7.0
14 4 INV+3 *4 -180 50 11.0(19 3 34 O+3 ¢J -230 6.0 10.0|19 4 24 O+2 +vQ -170 9.0 7.0
16 6 2NV +2 *7 -180 50 110 5 9 44 O= *J -420 40 12012 20 3NV= &3 -600 40 120
7 2 3NV= v4 -600 2.0 14.0|15 12 44 O+1 ¢J -450 1.0 15.0(17 9 44 O= vQ -620 1.0 15.0
10 18 3NV +1 &6 -630 00 16.0(16 6 44 O+1 ¢J -450 1.0 15.0(18 11 44 O= vQ -620 1.0 15.0
-1 56 - 1 5615 - 7.5
10 oE Basta kontrakt 11 & D7543 Basta kontrakt 12 «KD10 Basta kontrakt
Ost vKn8743 44 O =-620 Syd vKD8 3NT S =400 Vast vKn73 34 N =140
Alla 46432 Ingen + EKn1073 NS + 1098
#Kn94 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #EKn106 & ¢ v & NT
4KD763 #Knl0952 N 4 8 8 2 6 4 EKN109 K8 N 6 109 9 9 462 48754 N 106 7 9 7
v E96 vD S 48826 v76 v Kn1095 S 6 109 9 9 v 985 v K1064 S 106 7 9 8
¢E ¢ Kn1097 O8 55 107 + K95 +82 O7 3444 + EKN643 ¢ D52 037644
#10752 #ED3 V 8 55 107 &#KKn43 #109762 V73444 &KD4 &52 V37644
4384 462 & EKn93
v K1052 vE432 vED2
+ KD85 + D64 * K7
£ K86 #ED85 #9873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 340+1 v2 -170 16.0 0.0| 1 15 3NS+1 &3 430 120 40| 1 15 3NN+1 v4 630 16.0 0.0
5 14 44 O= 48 -620 100 6.0 2 3 3NS+1 v7 430 120 40| 9 4 3NN= a4 600 140 20
6 10 44 V= v4 -620 100 6.0| 9 4 3NS+1 49 430 120 40|18 12 34 S+2 *A 150 120 4.0
8 3 4e V= *2 -620 100 6.0|14 6 3NS+1 aJ 430 120 40|16 8 44 S= 46 130 100 6.0
16 7 44 V= &4 -620 100 6.0|17 10 3NS+1 v7 430 120 40|17 10 24 S= v5 110 80 80
19 4 44 V= +3 -620 10.0 6.0|18 12 4v S= & A 420 6.0 10.0| 2 3 2¢ V-2 *T 100 6.0 10.0
12 20 44 O+1 ¢K -650 3.0 13.0(16 8 3NS= v7 400 40 12.0( 7 11 2NN-1 *2 -100 3.0 13.0
18 11 44 V+1 v3 -650 3.0 130 5 19 3NS-1 49 -50 1.0 150|14 6 44 S-1 *A -100 3.0 13.0
17 9 5vyDN-3 ¢J -800 0.0 16.0( 7 11 3NS-1 v7 -50 1.0 15.0| 5 19 3NN-2 *2 -200 0.0 16.0
15 - 7.5 20 - 7.9 20 - 7.9
13 4 K85 Basta kontrakt 14 4« KD7 Basta kontrakt 15 41053 Basta kontrakt
Nord v D52 24 N =110 Ost v 92 5v O =-450 Syd vKn104 6% V =-920
Alla 4 9865 Ingen + Kn8643 NS + K962
#E53 & ¢ v & NT #942 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
4 E63 4 Knl109 N756 87 464 « E10953 N26 232 aKKn2 #E9876 N13523
vEKKn74 v63 S76787 v EB3 v KDKn74 S26 232 v5 v ED7 S13523
¢+ Kn4 ¢ KD732 O57 6 56 ¢+ E109 *7 O 116 119 8 ¢+ ED874 ¢5 O 12108 1110
#1062 &Kn97 V57656 #KDKn65 %108 V 116 119 8 #E1054 #K972 V 12108 1110
4 D742 & Kn82 aD4
v 1098 v 1085 v K98632
¢+ E1L0 + KD52 4 Kn103
#KD84 #E73 #83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 1 INO-2 vT 200 16,0 00| 8 12 3NV-1 +3 50 150 10(18 1 3¢ V-1 43 50 16.0 0.0
8 12 INN+1 v6 120 13.0 3.0(17 11 3NV-1 *4 50 150 10| 8 14 3NO= v7 -400 140 2.0
17 11 INN+1 v6 120 130 30| 3 4 2NV= *4 -120 11.0 5.0(12 17 44 O= LX) -420 100 6.0
9 16 2NO-1 a4 100 70 90|14 7 2NV= *4 -120 11.0 50(15 3 44 0= &8 -420 100 6.0
10 5 INO-1 a4 100 70 9.0| 9 16 4v O+1 ¢K -450 50 11.0(20 2 44 O= *8 -420 100 6.0
14 7 INO-1 vT 100 70 9.0|10 5 4vO+1 ¢K -450 50 11.0| 4 5 44 O+1 ¢J -450 40 12.0
19 6 2v V-1 +6 100 70 90|15 2 4v O+l +Q -450 50 11.0|11 6 44 O+1 &8 -450 40 120
3 4 24S= vA 90 20 140(19 6 4v O+1 K -450 50 11.0(19 7 44 O+1 &8 -450 40 12.0
15 2 INN-1 *2 -100 0.0 16.0({20 1 3NV+2 v9 -460 0.0 16.0(16 10 3NO+2 ¥8 -460 0.0 16.0
18 - 8.8 18 - 8.8 9 - 9.4
16 & K87542 Bésta kontrakt 17 & EK65 Bésta kontrakt 18 & K2 Bésta kontrakt
Vast vKn 3« N =110 Nord v 962 24 ND-1-100 Ost vE ANT S =630
ov + 105 Ingen * K72 NS + EKD62
#E1053 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #EKDKnN8 & ¢ v & NT
4D109 4Kn3 N9 5586 4DKn72 4109 N48 476 4 EKN976 D854 N 1011107 10
v10532 vE9864 S95586 v 743 vEKKNn108 S 4 8 4 7 6 v KKn2 v5 S 1011107 10
+ D92 + EK863 047857 493 + D6 08 4865 4973 ¢ Kn105 021262
&#KD6 %4 V47857 #K1092 &E653 V 84865 #103 #97654 V21263
4 E6 43843 4103
vKD7 vD5 vD10987643
+ Kn74 + EKn10854 + 84
#Kn9872 &84 &2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 1 44 N= vA 420 16.0 00|19 8 INS+1 «Q 120 16.0 0.0| 9 14 6NN= 44 1440 16.0 0.0
8 14 4v V-2 +5 200 140 20| 5 6 3¢ S= v3 110 13.0 3.0|10 1 64 S= A 1370 140 2.0
4 5 4v0-1 s A 100 11.0 5012 7 3¢ S= v7 110 130 3.0| 3 20 54DO-5 ¥9 1100 120 4.0
15 3 3v V-1 vJ 100 11.0 50| 9 14 3v0O-2 &8 100 100 6.0 2 18 5v S= &T 650 9.0 7.0
16 10 34 N-1 &4 -50 70 90| 2 18 4v0O-1 &8 50 70 9.0|12 7 5vS= &T 650 9.0 7.0
19 7 44 S-1 vT -50 70 90| 4 15 3v0O-1 48 50 70 90| 4 15 54S-1 &T -100 50 11.0
11 6 44 N-2 ¢ A -100 40 120(10 1 4¢ N-1 vK -50 40 120 5 6 6NN-1 *J -100 5.0 11.0
12 17 3v O = s A -140 1.0 15.0| 3 20 34 N-3 vA -150 20 14.0(16 11 6v S-2 & A -200 1.0 15.0
20 2 3vO= &2 -140 1.0 150|116 11 2v O+2 48 -170 0.0 16.0(19 8 6v S-2 & A -200 1.0 15.0
9 - 9.4 17 - 9.7 17 - 9.7
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19 4 E92 Basta kontrakt 20 4~ E8 Basta kontrakt 21 4 Kn107643 Basta kontrakt
Syd vE3 4ANT S =430 Vast v Kn943 2NT N =120 Nord v DKn72 3¢ O =-110
(6)) ¢ E73 Alla + DKn1083 NS + KD
#Kn6532 & ¢ v & NT »382 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & N
«D1087 # K64 N 11118 9 10 41052 4Kn9764 N9 8 6 58 4 K85 49 N3 3584
v97642 vD105 S 11118 9 10 v52 vKD1087 S98558 v3 v K10985 S43584
+ K82 ¢ Kn54 012541 ¢ EK742 ¢ 96 0457865 ¢ EKn1032 ¢ 976 09 97565
&K #10874 V11541 #KD9 *6 V45785 #ED64 #K983 V99755
& Kn53 4 KD3 4 ED2
v KKn8 vE6 vE64
+ D1096 +5 + 854
#ED9 #EKn107543 #Kn1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 3NN+2 v5 460 150 10|11 2 3NDV-4 +Q 1100 16,0 00| 2 17 5¢DV-3 43 500 16.0 0.0
17 1 3NS+2 v7 460 150 10|14 10 3#DS= +¢K 670 140 20|15 6 440-2 s A 100 140 2.0
11 2 3NN+1 #4 430 80 8017 1 34aDO-2 &A 500 120 40(18 4 3aV-1 a4 50 120 4.0
12 16 3NN+1 &7 430 80 80|12 16 2NV -4 &8 400 100 6.0(12 3 34 N-1 +6 -100 8.0 8.0
18 3 3NS+1 v7 430 80 80|19 9 3NV-2 ¢+ Q 200 80 80|14 11 34 N-1 +6 -100 8.0 8.0
19 9 3NS+1 v2 430 80 80|18 3 2&#S+1 ¢ A 110 50 11.0({20 5 34 N-1 v8 -100 80 80
20 4 3NS+1 v7 430 80 80|20 4 34S= v5 110 50 110 1 9 3¢ V= &7 -110 2.0 14.0
5 15 3NS-2 v7 -100 1.0 15.0| 5 15 44 S-1 + K -100 20 140| 7 8 3sV= aJ -110 2.0 140
14 10 3NN-2 a4 -100 1.0 150| 6 7 3NN-2 vK -200 0.0 16.0|10 19 34 V= aJ -110 2.0 14.0
- 8 93| - 8 93| - 16 7.5
22 « E83 Bésta kontrakt 23 « E963 Bésta kontrakt 24 a7 Bésta kontrakt
Ost v KKn63 3NT S =400 Syd v3 3¢ V =-110 Vast v KD64 4y N =420
oV 75 Alla ¢ E4 Ingen + K9854
#EK98 & ¢ v & NT #EDKnN532 & ¢ v & NT #EKn7 & 0
4 D4 4 Kn1062 N 10107 9 9 & Kn2 4 K1087 N9 4677 4 Kn632 4 EK10 N 6 1110
vE54 v D9872 S 10107 9 9 v D875 vE104 S946 77 v 852 v 1073 S 6 1110
+Knl084 ¢ E2 033644 4108762 ¢ KDKn9 049756 ¢ED ¢ 72 06 2
«D742 »106 V 33644 »104 K7 V497586 #9652 #K10843 V 6 2
& K975 4 D54 4 D9854
v10 v KKn962 v EKn9
+ KD963 +53 + Kn1063
#Kn53 #986 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 3NN= aJ 400 140 20|20 6 24 N+1 ¢K 140 16,0 00| 8 9 3NN+1 &3 430 15.0 .0
15 6 3NN= v9 400 140 20| 3 17 24 N+2 +K 130 120 40|16 1 3NN+1 &3 430 15.0 .0
18 4 3NN= a2 400 140 20| 8 9 3«N+1 ¢K 130 120 40|19 11 4vy N= v3 420 12.0 .0
1 9 2NN= &T 120 90 70|16 1 3«#N+1 ¢K 130 120 4.0(14 12 3¢ N+2 &K 150 9.0 .0
2 17 INN+1 7 120 90 70|14 12 3#N-= ¢+ K 110 80 80|20 6 2¢ N+3 &A 150 9.0 .0
20 5 INN= v8 90 6.0 100| 5 18 INO= v2 -90 50 11.0| 2 10 3¢ N+1 &3 130 4.0 12.0
14 11 24 S-1 vA -50 40 12019 11 2¢ V= v3 -90 50 11.0| 3 17 3¢ N+1 *T 130 4.0 12.0
7 8 3NN-2 v9 -100 1.0 150|15 7 2¢vS-1 v5 -100 20 140| 5 18 3¢ N+1 &3 130 4.0 12.0
12 3 3NN-2 a2 -100 1.0 150| 2 10 3¢ V= v3 -110 00 16015 7 340-2 vA 100 0.0 16.0
- 16 75| - 4 71| - 4 1
25 4 Kn75 Basta kontrakt 26 D2 Basta kontrakt
Nord vEDS8 44 N =420 Ost v 8752 64 O =-1430
oV + Kn86 Alla + Kn87
#Kn1065 & ¢ v & NT #D976 & ¢ v & NT
4ED10 492 N7 95 106 « EKn964 & K1087 N3 1712
v 10965 vKKn742 S 7 105 106 vE vKn S31712
+1052 ¢74 043834 ¢ K1064 ¢ ED52 O 10126 1211
*E84 #9732 V 43834 #1053 #E842 VvV 10126 1211
& K8643 453
v3 v KD109643
¢ EKD93 493
KD #KKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
15 8 3NN+1 2 430 160 00| 3 11 44 O+1 ¢K -650 13.0 3.0
9 10 44 S= vT 420 100 6.0| 6 18 4a V+1 v2 -650 13.0 3.0
16 2 44 S= vT 420 100 6.0(16 2 44 O+1 ¢K -650 13.0 3.0
17 4 44 S= v5 420 100 6.0(17 4 4a4 V+1 v8 -650 13.0 3.0
19 12 44 S= &A 420 100 6.0 9 10 44 V+2 v5 -680 5.0 11.0
20 7 44 S= vT 420 100 6.0|15 8 4e V+2 v8 -680 5.0 11.0
3 11 24 S= v6 110 40 12.0(19 12 54 V+1 v2 -680 5.0 11.0
6 18 44 S-1 vT -50 20 140(20 7 54 V+1 v5 -680 5.0 11.0
1 5 44 S-2 v5 -100 00 160 1 5 64 V= v8 -1430 0.0 16.0
- 14 74| - 14 7.4
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